

Изучаем «Основы православной культуры».

24 октября учащиеся 4а класса побывали на экскурсии в церкви Рождества Пресвятой Богородицы г. Светогорска в рамках изучения предмета «Основы православной культуры». Экскурсию проводил настоятель церкви отец Михаил Котов.



По канонам веры в церковь женщины входят в головных уборах, а мужчины без них. Девочки повязали платочки.

Батюшка беседовал с ребятами о важности веры для человека, рассказал о том, как важна молитва для человека, ведь это беседа с Богом, просьба, дыхание для души.

Ещё мы узнали о том, как царская семья была причислена к лику святых, после мученической смерти, увидели церковные иконы.



Мальчикам посчастливилось побывать за иконостасом – самом святом месте храма,

там они увидели огромное Евангелие в золотом окладе. Женщинам туда ходить воспрещается.



Ребята задали много вопросов отцу Михаилу: «Почему надо любить своего врага?», «Почему, если тебя ударили по одной щеке, надо подставить другую?», «Почему православные верят, что когда-то тело соединится с душой?»



Батюшка терпеливо отвечал на все вопросы, а дети очень внимательно его слушали.

Ребята приобрели в церковной лавке свечи, цепочки, масло, освящённое на мощах святых. Свечки поставили за упокой своих умерших близких людей, за здоровье о родных. Попили святой водицы и попросили отца Михаила благословить их на хорошую учёбу.



После экскурсии на душе воцарились покой и тихая радость. Мы договорились, что придём ещё раз, когда у нас появятся новые вопросы. А они обязательно появятся, так как мы изучаем предмет «Основы православной культуры»

Статью писали:
Почтарь Вероника, Карпов Георгий, Попова Ксения, Софья Антонова,
Макадзьоба Мария